



FECHA 25/08/2020 NO. COMISIÓN 200825001

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

LAURA GUADALUPE OLGUIN LUJAN

**ADSCRIPCIÓN** 

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, MONTERREY, NL

CATEGORÍA/CARGO

AGENTE ESTATAL DE CREDITO RURAL B

LUGAR DE LA COMISIÓN

CADEREYTA JIMENEZ

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 08/21/2020 Al 08/21/2020

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

FIRMA DE CONTRATO DE CRÉDITO DE CLIENTE EN CADEREYTA NUEVO LEÓN.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

SE CUMPLIÓ CON EL OBJETIVO DE LA COMISIÓN, YA QUE SE REALIZÓ LA FIRMA DEL CONTRATO.

LAURA GUADALUPE OLGUIN LUJAN

FIRMA AUTOGRAFA